
               Το βιβλίο μας  μιλάει για παιδιά της ηλικίας  μας και ο 

πρωταγωνιστής είναι ένας ανήσυχος έφηβος, ο  Γιώργος Δάντης . 

Το εξώφυλλό του απεικονίζει  ένα σκεπτικό νεανικό πρόσωπο με 

σημάδια. Αν και δεν έχει εικόνες ,είναι ευχάριστο το διάβασμα του.  

Ο χαρακτήρας του δεν έχει καμία σχέση με εμένα . Μας μιλάει για 

ένα αγόρι που έζησε πολύ δυνατές και έντονες καταστάσεις, 

ταξιδεύοντας μας στα Χανιά. Παρά τα προβλήματα που 

αντιμετωπίζει, καταφέρνει να βρει λύσεις και έτσι πρέπει να 

σκεφτόμαστε και εμείς στη ζωή μας. Στο βιβλίο συναντάμε πολλά 

πρόσωπα και βλέπουμε εγκιβωτισμένη την ιστορία του. 

  

 

   Ο Γιώργος Δάντης είναι 16 χρονών και τρελά ερωτευμένος με 

μια κοπέλα που φαίνεται να αγνοεί την ύπαρξή του. Οι γονείς του 

δεν έχουν χρόνο γι’ αυτόν, γύρω του η χώρα καταρρέει από την 

κρίση αλλά τα πραγματικά προβλήματα δεν έχουν αρχίσει ακόμα... 

 

     Πρόβλημα πρώτο: Η αγαπημένη του κάνει απόπειρα 

αυτοκτονίας. 

 

     Πρόβλημα δεύτερο: Λίγο πριν την απόπειρα, η αγαπημένη του 

είδε κάτι που την κάνει στόχο των πιο επικίνδυνων ανθρώπων 

στην πόλη. 

      Πρόβλημα τρίτο: Μια συμμαθήτριά τους έχει εξαφανιστεί ή 

δολοφονηθεί και οι γονείς της παριστάνουν πως τίποτα δεν έχει 

συμβεί. 

 

    Πρόβλημα τέταρτο: Ο κολλητός φίλος του - μια ατρόμητη 

μοναχική  ιδιοφυΐα   που  αγνοεί  τα  κορίτσια που  τον  λατρεύουν– 

έχει  τους  λόγους του  να  είναι  πιο απόμακρος  από  ποτέ,  τώρα 



που χρειάζεται τη βοήθειά του .Και είμαστε ακόμα στην αρχή…. 

 

    Σε μια πόλη γεμάτη με μυστικά ο Γιώργος Δάντης θα 

ανακαλύψει πως το μόνο χειρότερο από το  να έχεις αδίστακτους 

ανθρώπους με εξωπραγματικές  ικανότητες  στο κατόπι σου είναι 

να μην  έχεις ιδέα  για τους πραγματικούς λόγους που σε 

κυνηγάνε. Λόγους που χάνονται μέσα στα βάθη του χρόνου. 

 

    Το  πρώτο  βιβλίο  μια τριλογίας  μυστηρίου που 

διαδραματίζεται  στην  Κρήτη  μέσα στην  κρίση του 2013. 

 

 

     Ο Γιώργος Δάντης πέρασε όλο το καλοκαίρι μόνος του, σε μια 

ερημική παραλία, προσπαθώντας να ξαναβρεί τον εαυτό του.  

Όταν ξεκινάει η σχολική χρονιά είναι μόνος, δίχως τη Ρέα (που 

δεν έχει σταματήσει να λατρεύει) και τον κολλητό του (που έχει 

φύγει στον Καναδά). Ταυτόχρονα, η σχέση του με τους γονείς του 

πηγαίνει από το κακό στο χειρότερο και στο σχολείο κινδυνεύει να 

μείνει από απουσίες πριν καλά καλά τελειώσει ο Σεπτέμβρης. 

 

      Κι ενώ πιστεύει ότι τίποτα χειρότερο δεν μπορεί να του 

συμβεί, λαμβάνει ένα  μήνυμα από  μια κοπέλα που  σημαίνει πολλά 

γι’ αυτόν. Το μήνυμα περιλαμβάνει μόνο μία λέξη: ‘’Βοήθεια’’. Στην 

προσπάθειά του να τη βοηθήσει, ο Γιώργος θα μπλέξει σε μια 

πολύ σκοτεινή ιστορία, όπου τα όρια ανάμεσα στο φως και στο 

σκοτάδι είναι πολύ δύσκολο να τα ξεχωρίσει κανείς. Μια ιστορία 

που θα ξαναφέρει δίπλα του τη Ρέα και τον Νικ, αλλά θα του 

δείξει ότι ο μεγάλος του αντίπαλος, από τον οποίο είχε γλιτώσει 

πριν από έξι μήνες, δεν έχει σκοπό να τα παρατήσει. 

 



           Τα Χανιά εξακολουθούν να είναι η πιο επικίνδυνη πόλη του 

κόσμου κι όλοι όσοι βρίσκονται δίπλα του κινδυνεύουν. Όλοι! 

 

Το δεύτερο μέρος της καταιγιστικής τριλογίας που ξεκίνησε με το  

«Καιρός για ήρωες».  

 


